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ESERCIZIO DI REGIME STAZIONARIO

Testo

Della rete sono noti i valori delle
resistenze e delle tensioni e correnti
impresse.

Applicando il metodo dei potenziali ai
nodi con Us=0 e per T aperto
determinare:

- Latensione Vapo tra 1 morsetti A e B;

- La potenza uscente dal generatore di B
tensione £} 4\/\/\/\/ o
E’ poi nota la potenza Pg4 entrante in Ey4
quando T chiuso. Determinare:
- Il valore di R4
Dati Risultati

E1=440V J2=20A

Jy=64 A Ea=160V Vago =360 V

R1 =5Q Rz =10Q

Pr,=17600 W
R3= 15Q PE4=3200W

R=25Q
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ESERCIZIO DI REGIME VARIABILE

Testo
Sono noti i parametri R, R, R;,R,,L,Ce
le grandezze impresse costanti J e E.
La rete ¢ in regime stazionario con T
aperto per t<0.
T chiude in t=0, determinare:

Determinare nel regime variabile per
t>0:

- latensione v,(t);

- la corrente iy(t)

A ——

Rl
|

W

o |l -

® O o\

R;

iH(t)

MWW

Dati

160 Q2
,= 120 Q
40 Q
40 Q
L= 300 mH

= 50uF

= 6 A

= 640V

Risultati

V() = (512 - 192 e_(’-‘)(”é) 1%

t

()= 2e 00 A

VALUTAZIONE DEL PRIMO ESERCIZIO

VALUTAZIONE DEL SECONDO ESERCIZIO

VALUTAZIONE COMPLESSIVA DEGLI ESERCIZI

VALUTAZIONE COMPLESSIVA DELLA PARTE TEORICA

VALUTAZIONE COMPLESSIVA DEL COMPITO




